

他热衷公益助人无数 面对病魔却束手无策

□牡丹晚报全媒体记者 武 霽



“刘大哥热衷公益、助人无数,没想到自己却突患重病,遭此厄难。希望社会上的好心人能伸出援手帮帮他。”7月13日,菏泽斑马义务救援协会队员向本报求助。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,他们口中的刘大哥名叫刘凤魁,是菏泽斑马义务救援协会的成员,常年致力于公益事业,经常救人于危难之中、助人于急需之时。可如今,一场突发疾病让他暂时告别了救援战场,目前仍在重症监护室抢救中。

刘凤魁是牡丹区何楼办事处金堤社区金西村村民,今年49岁,已离婚多年,有一个正在读初中的孩子。

平时务农的他没有固定工作,仅靠在各建筑工地打零工为生,虽然日子过得紧巴巴的,但挡不住他助人为乐的热情。老人走失、车辆抛锚、孩子离家出走、溺水救援、公益宣传……多年来,他一直坚持做公益事业,后来加入菏泽斑马义务救援协会,只要有求助,哪怕自己疲惫不堪、饥肠辘辘,与对方素昧平生,一个电话,一条微信,他就立刻赶赴现场。

“我哥虽然生活过得不太好,

却一直热衷公益,经常帮助他人,有需要帮忙的,他总是第一个上。2018年,他在定陶的一个工地干活,一个七八岁男孩在附近公园里意外落水,他毫不迟疑地跳下去救人。”刘凤魁的弟弟刘凤勇说,“后来,他加入菏泽斑马义务救援协会,更是积极参加各类公益活动。”

菏泽斑马义务救援协会会员柳蕊告诉牡丹晚报全媒体记者,刘凤魁虽然加入得比较晚,却是参加活动最积极的一个,公益时长也最高,平均每两天就要参加一次活动或者救援。不仅如此,

刘凤魁还特别好学,为了更好地帮助别人,他积极学习多种技能,住院前一周,还特意考了救护证。

“只要能挤出时间,他都会参与。他干的都是零工,干一天活才有一天的钱,有时会放弃挣钱的机会去参加活动。尤其是夏季,溺水高发期,他积极参加各类防溺水安全宣讲。学校放暑假前,他一连参加了十几场防溺水宣讲活动。”柳蕊说,“今年高考期间,他在腿脚受伤的情况下,还一瘸一拐地参加了护考和爱心送考,受到考生及其家长的好评。他不仅是我们的好大哥,更是我

们的好队友、好榜样。”

这样一个热衷于公益事业的好心人,却突遭厄难。7月9日,刘凤魁因为脑溢血突然晕倒,多日抢救仍未脱离危险期,目前在市立医院重症监护室。此时,高昂的医药费让他的家人陷入困境。

“我哥一下子病倒了,他上初中的孩子怎么办,而且我们还有偏瘫在床的母亲需要照顾。这都4天了,哥哥还没醒,我真的不知道如何是好。”刘凤勇说,“入院这几天已经花了4万多元,我们家收入也不高,这些都是兄弟姐妹们凑的。”



学习红色文化

7月10日,山东艺术学院传媒学院部分师生参观学习牡丹区大黄集镇红色文化带,到安陵革命历史博物馆、刘邓大军指挥部、大杨湖战场等地参观学习,聆听了杨湖村老人对战争的回顾,观看了经典影视片。他们还对大黄集镇美丽乡村产生极大兴趣,用艺术视角绕村参观。通讯员 张静冬 摄

中国银行 BANK OF CHINA

中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42 成功汇入对方账户
币种 USD 金额 9469

汇款 极速处理 支持 多币种 收费透明

进度 实时反馈 信息 完整传递

适用货币:美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。

办理渠道:智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本,体验更佳,功能更全,费用更优)。

详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566